
 
 
Bom dia / boa tarde. O meu nome é …… e trabalho para a INTERCAMPUS, uma empresa 
de estudos de mercado. Posso contar com a sua disponibilidade para responder a um 
questionário de cerca de 10 minutos? 

SIM Agradecer e CONTINUAR 
NÃO Agradecer e TERMINAR 

________________________________________________________________________ 
 
P.1. Se as novas Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria? (NÃO LER) 
 

CHEGA 1 

Iniciativa Liberal 2 

Bloco de Esquerda 3 

Partido Socialista 4 

AD - Partido Social Democrata / CDS-Partido Popular  5 

LIVRE 6 

CDU - Coligação Democrática Unitária / PCP / Verdes 7 

PAN – PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA 8 

Outro partido 9 

Não Votaria  10 

Branco ou Nulo (NÃO LER) 98 

Nenhum deles / NS/NR (NÃO LER) 99 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

P.2. Vou pedir-lhe para avaliar a atuação de um conjunto de responsáveis políticos, de acordo com 
uma escala com as 5 respostas possíveis que lhe vou ler: 
 

1. ATUAÇÃO MUITO NEGATIVA 
2. ATUAÇÃO NEGATIVA 
3. ATUAÇÃO NEM NEGATIVA NEM POSITIVA 
4. ATUAÇÃO POSITIVA 
5. ATUAÇÃO MUITO POSITIVA 

 
Vou agora ler-lhe os nomes dos políticos e, para cada um, diga-me, por favor, a sua opinião (LER OS 
NOMES E REPETIR A ESCALA) (RODAR A ORDEM DE LEITURA DOS POLITICOS) 
 
 MUITO 

NEGATIVA 
NEGATIVA NEM NEGATIVA 

NEM POSITIVA 
POSITIVA MUITO 

POSITIVA 
NS/NR 

Inês Sousa Real, dirigente do PAN 1 2 3 4 5 9 
Nuno Melo, dirigente do CDS 1 2 3 4 5 9 
Pedro Nuno Santos, dirigente do PS 1 2 3 4 5 9 
Mariana Mortágua, dirigente do Bloco de Esquerda 1 2 3 4 5 9 
Paulo Raimundo, dirigente do PCP 1 2 3 4 5 9 
Luís Montenegro, dirigente do PSD 1 2 3 4 5 9 
André Ventura, dirigente do CHEGA 1 2 3 4 5 9 
Rui Rocha, dirigente da Iniciativa Liberal 1 2 3 4 5 9 
Rui Tavares, dirigente do LIVRE 1 2 3 4 5 9 

 
P.3. Acha bem que a AD e Luís Montenegro tentem governar sozinhos com um governo minoritário, 
fazendo acordos pontuais com este ou aquele partido, ou acha que a AD e Luís Montenegro deveriam 
ter feito um acordo escrito com algum partido para poder governar com maioria absoluta?  
 

GOVERNAR EM MINORIA 1  PASSAR PARA P.5 

ACORDO ESCRITO 2  PASSAR PARA P.4 

NS/NR 9  PASSAR PARA P.5 

 
P.4. Com quem acha que deveriam ter assinado um acordo escrito? (LER E ANOTAR UMA SÓ 
RESPOSTA) 
 

Com o CHEGA 1 

Com o CHEGA e o PS 2 

Com o CHEGA e a IL 3 

Com o PS 4 

Com o PS e a IL 5 

Nenhum deles / NS/NR (NÃO LER) 9 

 
P.5. Ficou surpreendido(a) com o resultado do CHEGA?  
 

Sim 1 

Não 2 

NS/NR  9 

 
  



 

 
P.6. De qualquer modo, esperava um resultado… (LER E ANOTAR UMA SÓ RESPOSTA) 
 

Mais baixo 1 

Mais alto 2 

IGUAL / NS/NR (NÃO LER) 9 

 
P.7. Conhece alguém que tenha votado no CHEGA?  
 

Sim 1 

Não 2 

NS/NR  9 

 
P.8. Em sua opinião, o novo governo de Luís Montenegro será melhor, igual ou pior do que o anterior? 
 

Melhor 1 

Igual 2 

Pior 3 

NS/NR 9 

 
P.9. Das seguintes áreas de governação que lhe vou ler, quais são as duas que acha que o novo 
governo deve dar mais atenção? (SE NECESSÁRIO LER MAIS DE UMA VEZ E ANOTAR ATÉ 
DUAS REPOSTAS) 
 

Habitação  1 

Saúde 2 

Educação 3 

Justiça 4 

Imigração 5 

Economia e finanças 6 

NS/NR  9 

 
P.10. Vou ler-lhe um conjunto de nomes e vou pedir-lhe para me dizer qual dessas pessoas acha que 
seria o melhor líder para o PS. (SE NECESSÁRIO LER MAIS DE UMA VEZ E ANOTAR UMA SÓ 
REPOSTA) 
 

Fernando Medina  1 

José Luís Carneiro 2 

Mariana Vieira da Silva 3 

Duarte Cordeiro 4 

Alexandra Leitão 5 

NS/NR  9 

 



 

P.11. Quem acha que seria melhor Primeiro-Ministro, Luís Montenegro ou José Luís Carneiro? (LER 
E ANOTAR UMA SÓ RESPOSTA) 
 

Luís Montenegro 1 

José Luís Carneiro 2 

IGUAL / NS/NR (NÃO LER) 9 

 
P.12. Vou ler-lhe um conjunto de nomes e vou pedir-lhe para me dizer, se os candidatos fossem estes, 
em qual deles votaria na Eleição para Presidente da República? (SE NECESSÁRIO LER MAIS DE 
UMA VEZ E ANOTAR UMA SÓ REPOSTA) 
 

Mariana Leitão 1 

Luís Marques Mendes 2 

Henrique Gouveia e Melo 3 

António José Seguro 4 

António Sampaio da Nóvoa 5 

André Ventura 6 

Paulo Raimundo 7 

Mariana Mortágua 8 

Nenhum deles / NÃO VOTARIA / NS/NR (NÃO LER) 9 

 
P.13. Qual acha que seria o melhor candidato presidencial para o PS? (LER E ANOTAR UMA SÓ 
REPOSTA) 
 

António Vitorino 1 

Ana Gomes 2 

Augusto Santos Silva 3 

António José Seguro 4 

NS/NR  9 

 
P.14. Suponha que, numa segunda volta das Eleições Presidenciais se defrontavam Marques Mendes 
e Gouveia e Melo. Em qual deles votaria, ou qual deles preferiria? 
 

Marques Mendes 1 

Gouveia e Melo 2 

NS/NR  9 

 
  



 

P.15. E se chegassem à segunda volta António José Seguro e Gouveia e Melo, em qual deles votaria, 
ou qual deles preferiria? 
 

António José Seguro 1 

Gouveia e Melo 2 

NS/NR  9 

 
P.16. E se fossem Marques Mendes e António José Seguro, qual escolhia? 
 

Marques Mendes 1 

António José Seguro 2 

NS/NR  9 

 
P.17. Falando de futebol, irão existir eleições no Benfica. Qual destes acha que seria melhor 
Presidente para o Benfica? LER E ANOTAR UMA SÓ REPOSTA) 
 

Luís Filipe Vieira 1 

Rui Costa 2 

João Noronha Lopes 3 

João Diogo Manteigas 4 

Mauro Xavier 5 

Nenhum deles / NS/NR (NÃO LER) 9 

 
P.18. Portugal vai jogar a Liga das Nações. Se não ganhar, acha que o selecionador deve ser 
despedido?  
 

SIM 1  PASSAR PARA P.19 

NÃO 2  PASSAR PARA DADOS CARACTERIZAÇÃO 

NS/NR 9  PASSAR PARA DADOS CARACTERIZAÇÃO 

 
P.19. Acha que deve ser substituído por um português ou por um estrangeiro? 
 

Português 1 

Estrangeiro 2 

NS/NR  9 

 
  



 

P.20. Quem acha que seria o melhor selecionador? (NÃO LER E ANOTAR SE RESPONDER 
OUTRO) 
 

José Mourinho 1 

Jorge Jesus 2 

Sérgio Conceição 3 

OUTRO ___________________________________ 4 

NS/NR  9 

 
DADOS DE CARACTERIZAÇÃO 

C1 – Género (ENTREVISTADOR REGISTAR) 
 

MASCULINO 1 

FEMININO 2 

 
C2 - Pode dizer-me qual a sua idade por favor?  
 

18-34 1 

35-54 2 

55 e mais 4 

 
C3 – Região 
 

Norte 1 

Centro 2 

Lisboa 3 

Alentejo 4 

Algarve 5 

 
C4 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu? 
 

UNIVERSITÁRIO OU SUPERIOR 1 

CURSO MÉDIO / POLITÉCNICO 2 

11º / 12º ATUAL (7º ANO LICEAL) 3 

9º ATUAL (5º ANO LICEAL) 4 

6º ATUAL (2º ANO LICEAL) 5 

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA COMPLETA 6 

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA INCOMPLETA 7 

ANALFABETO 8 

 
TERMINÁMOS O QUESTIONÁRIO, AGRADEÇO A SUA COLABORAÇÃO 


